

特別聚會—進國度（六）

家訊

405

編輯：香港教會總執事室
 出版：
 地址：尖沙嘴天文臺道五號
 電話：23695106
 傳真：23116897
 網址：www.churchinhk.org.hk
 電郵：news@churchinhk.org.hk

旬節時代的教會，陰間的權勢相當大，他藉著猶太教的勢力，大大逼迫教會，但當聖靈充滿時，教會的得勝就顯出，神的權柄就在教會中通行。那時福音具爆炸力，先後有三千人、五千人得救，主將得救的人數天天加給他們，那種震撼陰間權勢的能力是空前的。所以正常教會的光景應該能將天上的權柄帶到地上，因為今天教會就是天國的實際。怎樣將天上的權柄帶到地上來呢？

讚美的事奉帶下神的權柄

建立讚美的事奉，通行神的權柄，不是爭戰，乃是誇勝，是在信心裡看見基督得勝了。聖經題到讚美都是和權柄有關係。經上說：「但你是聖潔的，是以色列的讚美為寶座的。」寶座講出神掌權；寶座也象徵神的權柄、得勝和榮耀。神的寶座在那裡就表示神在那裡掌權；神在那裡有審判，神的榮耀就在那裡顯出。當神的子民以讚美為祭獻給神的時候，神的寶座就顯出，神的能力、得勝、權柄就充滿在他子民中。

我們曾講過，國是權柄的範圍，有一班人在天的權柄底下，在寶座的權柄底下，就是天國。今天蒙救贖的兒女，在基督的身體裡，是順命的兒女，服在天的權柄底下，當我們同聲讚美主、將榮耀歸給神時，神的靈就充滿，神的榮耀就彰顯。聖經裡有很多這樣的例子。

● 吃奶者口中建立讚美和能力

詩篇第八篇說：你「從嬰孩和吃奶的

口中，建立了能力，」能力就是權柄。

馬太福音引述詩篇說：你從嬰孩和吃奶

的口中，建立了讚美。原來讚美等於能

力。嬰孩吃奶的在一般人眼中是軟弱

的、簡單的人，但進天國的正是這樣的人。神要在他們口中建立讚美，使仇敵

和報仇的閉口無言。若人人都開聲讚

美，撒但就要逃竄。為何撒但拉住你不

放，是因為你不讚美，若你是一個天天

讚美主的人，就會天天誇主的得勝，撒

但一聽到就逃走了。所以無論遇到甚麼

難處，學習凡事謝恩。一個經常讚美神

的人，靈裡飽足。若全教會每個人都讚

美神，唱詩時深淵與深淵響應，擘餅聚

主耶穌曾教導門徒禱告說：「我們在天上的父：願你的國降臨；」說出主巴望神的眾兒女晝夜都為神的國代禱，祈求神的國降臨。有形國度的來到是耶穌基督第二次再來時，在地上建立一千年榮耀的國度。其實國度的實際預先來到是在五旬節時代，當門徒同心合意禱告的時候，聖靈就澆灌下來，建立了神的教會；教會建立後就是國度時代的開始。若查考有關國度的真理，會發現國度和權柄是連在一起的，所以主禱文的結束說，「因為國度、權柄、榮耀，全是你們的，直到永遠。」

認識國度與權柄

國度和權柄有關，而權柄的顯出又和榮耀有關。耶穌基督在地球上傳道醫病、趕鬼，就是神國的權柄臨到；同樣，今天救恩無論臨到那個人，或那個家庭，也就是神的國臨到。正常的教會是有權柄的，是執行基督得勝權柄，這是神的兒女必須看見的。在這個宇宙中只有兩個國，一是撒但的國，一是基督的國，到有一天世上的國要成為我主和主基督的國，他要作王直到永永遠遠。保羅蒙

基督教已經得勝。
 今天神的教會如何能將天國的權柄帶到教會中，這是大家所渴慕的。比如五

差遣時神對他說，我差你去要叫他們眼睛得開，從黑暗歸向光明，從撒但的權下歸向神。今天教會就是神愛子的國，當神的權柄通行時，神就得著榮耀。所以每次當主耶穌行神蹟、醫病、趕鬼或罪人悔改時總是使神得著榮耀。正常教會生活是有能力的，何時神的能力在教會中顯出時，神的榮耀就得著彰顯。

陰間權柄不能勝教會

主耶穌說：「……我要把我的教會建造

在這磐石上；陰間的權柄，不能勝過她。」（太十六18）也就是說教會在基督耶穌這塊磐石上是得勝的、是有權柄的，是已經勝過魔鬼了。然後主又將這權柄賜給教會。（參：太十八18）

在歷史上可以看到，教會在那裡建立，撒但的攻擊就到那裡。他常藉著教會中分門別類，以及肉體、世界的迷惑、疑惑、拆散神的群羊；但感謝神，

在這磐石上；陰間的權柄，不能勝過她。」（太十六18）也就是說教會在基督耶穌這塊磐石上是得勝的、是有權柄的，是已經勝過魔鬼了。然後主又將這權柄賜給教會。總之撒但千方百計要來挑戰、攻擊、迷惑、拆散神的群羊；但感謝神，

基督已經得勝。

今天神的教會如何能將天國的權柄帶到教會中，這是大家所渴慕的。比如五

就顯出。將來在天上的讚美好像眾水的聲音，打雷的聲音，宇宙萬物，凡受造之物都要讚美神。

約沙法他們不費一兵一卒，就打了勝仗，可見讚美真是帶下神的權柄和得勝

（參代下二十21-23）。你是否巴望在生活

裡也有這樣的得勝、有這樣的能力？多

樣。若你今天背負重擔、在壓力下、在

病痛中、在無指望裡，請不要埋怨，學

習讚美神罷。一個經常讚美神的人，神

的能力就顯在他身上。大衛是一個讚美

神的人，他帶領以色列人讚美神，結果

在大衛時代神的祝福特別顯著，他無論

往那裡去，耶和華都使他得勝。

會滿了神的同在。神得著滿足，我們也得著飽足。

●保羅在獄中的見證

保羅傳道到腓立比被下在監裡，還用木狗鎖住。約在半夜，保羅、西拉唱詩讚美神，眾囚犯側耳而聽，地大震動，所有囚犯的鎖鍊，連內心的鎖鍊也都脫落了。魔鬼要用外面的鎖鍊鎖住人，但鎖不住人內心的讚美，今天早上所有內心有憂愁的鎖鍊，懼怕的鎖鍊，擔心的鎖鍊，罪惡的鎖鍊，只要讚美神便都脫落。

禱告的事奉帶下神的權柄

神是得勝的、神的權能是永存的，使徒時代的教會蒙福的原因就在此。整個教會就是禱告的教會，每一個得救跟從主的人都是禱告的人，在使徒行傳四章不但可以看到使徒們的禱告，也看見眾聖徒的禱告，經上說「禱告完了，聚會的地方震動；他們就都被聖靈充滿，放膽講論神的道。」（徒四31）整個使徒行傳不但是聖靈的行傳，更是禱告的行傳，你會看到好多的禱告。為甚麼聖靈的能力在使徒時代那麼強？原來他們有很多的禱告。今天教會要將神的權柄帶下來，就必須是禱告的教會。舊約時代神的殿稱為禱告的殿，新約時代神的教會要稱為禱告的教會。

●以禱告傳道為事

親愛的弟兄姊妹，能力權柄得勝不在於方法，也不是外面的談論，而是在禱告裡。當人肯禱告聯於神時，神的權柄就顯出。昔日門徒傳道時被捉拿，受了很多逼迫，面對這麼大的權勢他們沒有別的倚靠，唯一的就是同心合意的禱告。禱告後聚會地方震動，陰間的權勢震動，神的道興旺而且得勝原因就在於此。耶路撒冷、安提阿福音的門打開，都是因為同心合意的禱告。哥尼流的家蒙恩也是因為他們的禱告，可見禱告帶進許多的祝福。

今天主要得著我們每一個都是禱告的人，都是屬於主的人。很多人很喜歡談

論，卻不喜歡禱告；談論起來話多多，一禱告就無話可說。保羅說：「我願男人無忿怒，無爭論，舉起聖潔的手，隨處禱告。」喜歡談論的人常引起爭論，舉起聖潔的手禱告就沒有爭論，也沒有人忿怒了。舉起聖潔的手隨處禱告必須是天天禱告的人。主耶穌就是一個禱告的人，雖然門徒有很多地方跟不上，但他們能將主的道豐豐富富的存在心裡，到了行傳情形就不同了，他們每個都是禱告的人。彼得說我們要專心以祈禱傳道為事，彼得的禱告是那麼的殷勤，他在海邊硝皮匠西門家中的房頂上禱告就是一個例子。

●建立禱告的生活和事奉

巴望弟兄姊妹能建立禱告的生活，有定時的禱告，隨處的禱告，靠著聖靈多方禱告祈求，那麼禱告的實行就不是那麼難了，禱告將成為你內心所渴求的。這麼多年來，當弟兄姊妹有難處時，我帶他們到主面前，一起開聲禱告，他們就經歷了釋放。耶穌說，你們中間若有兩三個人，同心求甚麼，天父必垂聽。

希望每個家庭，夫妻有一起的禱告，父母子女有一起的禱告，家庭有禱告，教會有禱告。我再一次呼籲教會的禱告聚會需要加強，大家分別時間來參加，若不能每一週都參加，可以隔週或一個月一次，或三個月一次，比一年都不來一次的好。人人都為神的教會禱告，神的祝福就傾倒下來，神的權柄就顯出來。為甚麼教會每次傳福音勝而又勝，就是因為禱告，每次特會蒙福也是因為背後有很多禱告。所以禱告帶下的祝福是無窮的。

我留心觀察歷史上每一次教會的復興都是從禱告來的，所謂的方法、組織都不是路，禱告才是路。只有禱告的教會，才能將主帶回來，這是我們今天的盼望。

同心合意帶下天上的權柄

主耶穌在升天之前曾語重心長地禱告說：「父阿，求你使他們合而為一，像我們合而為一一樣。」教會蒙福帶下天

上的權柄的另一方面，乃是聖徒的同心合意。何時教會有分門別類或不同心時，教會的見證一定受影響。在歷史上當教會大復興時，魔鬼就利用人的肉體破壞，使教會分門別類，令許多人跌倒，這是撒但歷來的手法。有人說我屬磯法，有人說我屬保羅，甚至屬基督，都是分裂基督身體的表現，都是屬肉體的表現。教會蒙福乃在於同心合意，今天我們不但要有全教會同心合意的禱告，還要有分項服事的禱告，兩三小子的禱告。所以聖經說要竭力保守靈裡的一；五旬節教會蒙福就是因為同心合意恆切禱告。

同心合意就是說，我投上一分，你投上一份，大家對教會都有歸屬感，都為

教會禱告，為弟兄姊妹代禱，當人人都投入時，教會就蒙福。教會的復興在於人人都將自己投進去，關心神的家，建立神的家，如此神的榮耀就顯出來。

馬太福音廿八章18-20節，耶穌復活升天之前，對門徒說，天上地下所有的權柄，都賜給我了。耶穌又將這權柄賜給教會，今天教會傳福音就是開展神的國度，因為福音傳到那裡，神的大能就在那裡顯出，然後被擄的得釋放，受壓制的得自由，要將人從撒但的權勢下拯救出來，歸入神愛子的國裡。

非拉鐵非教會蒙主喜悅，主就給他一個敞開的門，因為他們不但彼此相愛，還持守主的話，不棄絕主的名，他們在主的話裡生活，高舉、傳揚、彰顯基督，所以神的權柄就顯出了。因為福音本是神的大能，是宣告基督的得勝，是將神的權柄帶到地上，福音傳到那裡，神蹟奇事就顯出來。昔日門徒被主差派出去，沒有一次是憂愁的回來，總是歡喜喜地說，主阿，因你的名，連鬼也服了我們。所以教會若不傳福音就是限制主的權柄。一個熱心傳福音的人，因為他看見基督得勝，見證基督得勝，見證耶穌是人類的救主。所以何時你傳福音，主就與你同在。感謝神，在已過

了祝福。還有「我就常與你們同在」之前原文有「看哪，」意思你等著瞧罷。「常」是天天。所以若人人答應主的呼召，廣傳福音，這樣教會就是一個廣傳福音、見證基督、帶人追求主的教會，主說，「看哪，我就天天與你們同在，直到世界的末了。」巴望每一位聖徒都能看見主的心意。

（特別聚會第六堂信息摘錄全文完）

兒童、少年及真理班教師日

9月3日（集合主日）下午，有兒童、少年及真理班教師聚會。目的使服事者一同在主面前有更新，並介紹新學期的課程內容。請全體服事者務必出席。各班

聚會時間如下：

兒童服事	下午 2:30-4:00
少年服事	下午 12:30-2:00
真理班教師	下午 2:30-4:00

真理課程

真理課程秋季班於九月十六日開課，

各區班級及時間如下：

屯門	元朗	大埔	荃灣	銅鑼灣	觀塘	新蒲崗	尖沙嘴	班級
週六	週六	主日	週六	週六	週六	週六	週六	慕道
週六	主日	主日	週六	週六	週六	週六	週六	初信
丙	乙	/	甲	甲	乙	丙	/	基礎
/	/	/	/	/	丁	/	/	造就
週六	/	/	週六	週六	/	週六	週六	讀經